REPASO NUMERACION I

1. Escribe el nimero y cémo se lee.

2UM+7C+5D+6U
4

4

4CM+1UM*3€+6U\

ZDM+BC+9D r/ Se lee:

5 U. Milldn+7 CM +3 UM + 1 c:/ > Selee:

./.

2. Descompédn cada ndmero siguiendo el ejemplo.
345670 ) 3CM+4DM+5UM+6C+7D=300000+40.000 + 5.000 + 600 + 70

= 78400)»

» 3902 »

« 570146 »

o 4209387 »

3. Escribe el signo >, < o =.

-

4567 () 4657 23035 () 22045 169500 () 170.899

P

2456781 () 2457000 56322 () 46322 8790 () 8709

4. Arrastra y ordena los nimeros siguientes de mayor a menor.

5.973.082 5.973.100 983.702 983.200 5.973.000
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